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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Συνάντηση καθηγητών του Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών με τον Πρόεδρο  

Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας   

του Δήμου Ασπροπύργου 

Στο πλαίσιο εκπαιδευτικής εξωστρέφειας που επιδιώκει ο Δήμος 

Ασπροπύργου και της διαρκούς αναζήτησης στρατηγικών συμμαχιών με 

την Πανεπιστημιακή  κοινότητα, πραγματοποιήθηκε συνάντηση, την 

Πέμπτη, 11 Μαρτίου 2021, στο γραφείο του Πρόεδρου Δημοτικής 

Επιτροπής Παιδείας και Σχολικής Επιτροπής Μονάδων Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης κ. Γεωργίου Φίλη, παρουσία της Προέδρου Σχολικής 

Επιτροπής Μονάδων Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και Νέων Κοινωνικών 

Δομών κ. Γεωργίας Πηλιχού και  του Γενικού Γραμματέα του Δήμου 

Ασπροπύργου, με τις καθηγήτριες  Γεωλογίας & Περιβάλλοντος του 

ΕΚΠΑ, κ. Ασημίνα Αντωναράκου και κ. Μαρία Τριανταφύλλου. Οι 

καθηγήτριες  είναι συνεργάτες του καθηγητή Γεωλογίας κ. Ευθύμιου 

Λέκκα, Προέδρου του Οργανισμού Αντισεισμικού Σχεδιασμού και 

Προστασίας (ΟΑΣΠ).   

Στη συνάντηση συμμετείχαν και ο Διευθυντής Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής, Δρ. Αθανάσιος Νικολόπουλος καθώς και ο 

Διευθυντής Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής, Δρ. Ιωάννης 

Κάππος, οι οποίοι προηγουμένως προέβησαν σε προληπτική επιθεώρηση 

των σχολικών μονάδων του Ασπροπύργου, συνοδεία της Δημοτικής Αρχής.   

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, η οποία συνεχίστηκε στο ανακαινισμένο 

κτίριο της «Αλωνίστρας», στο οποίο και διεξάγεται το Μεταπτυχιακό 
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Πρόγραμμα Σπουδών «Βιομηχανικά Συστήματα Πετρελαίου και Φυσικού 

Αερίου» - σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και τον 

Όμιλο «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ» - σημειώθηκε ευρύτατη ανταλλαγή 

απόψεων, συζητήθηκαν προτάσεις για περαιτέρω σύσφιξη σχέσεων του 

Δήμου μας με το ΕΚΠΑ, καθώς και τρόποι συνεργασίας με  την  σχολική  

κοινότητα, με σκοπό τη διεξαγωγή διαρκών σεμιναρίων με θέματα όπως 

αυτά των φυσικών καταστροφών (σεισμών, πυρκαγιών, πλημμυρών) καθώς 

και εκτίμησης περιβαλλοντικής ποιότητας παράκτιων οικοσυστημάτων, με 

ιδιαίτερη αναφορά στην Παραλία Ασπροπύργου. Ως απώτερος σκοπό της 

συνάντησης τέθηκε η προώθηση μνημονίου συνεργασίας,  για τη 

δημιουργία εξειδικευμένου Μεταπτυχιακού Προγράμματος με έδρα το 

Δήμο μας. 

Μετά  την  πρώτη  αυτή διερευνητική συνάντηση, συμφωνήθηκε να 

ακολουθήσει επεξεργασία και ανάλυση όλων των προτάσεων και σκέψεων 

που τέθηκαν επί τάπητος, καθώς και μέθοδοι ολιστικής εξεύρεσης πόρων 

για την υλοποίηση μιας συνεργασίας αυτού του επιπέδου.  

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 

*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ   ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


